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Aos 22(vinte e dois) dias do mês de março do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da

Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, sob a presidência do vereador

Cristiano Cortez Dantas, bem como, na presença dos vereadores: Cleverlândio Pereira

Bezerra, Francisco Reginaldo Perêira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freítas,

Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de

Meneses, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara Porto Cavalcante. Considerando as

medidas sugeridas pela Secretaria Municipal de Saúde do Município de Potiretama e do

Estado do Ceará, visando atender as orientações para o combate do novo Coronavírus, as

Sessões Plenárias e das Comissões Temáticas, ocorrerão de forma interna ou sob o regime de

vídeo conferência, visando evitar a aglomeraçâo de público, dos servidores e dos Nobres

Vereadores. Nâo houve leitura de correspondências expedidas e recebidas. MATÉRIA DE

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.o 0A612021 que "institui o Fundo Municipal dos Direitos da

Pessoa ldosa do Município de Potiretama-CE e dá outras providénclas". Projeto de Lei n.o

00712021 que "dlspõe sobre a ratificação do protocolo de intenções frrmado entre Municípios

brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia da COVID-19;

medicamentos, rnsumos e equipamentos na área da saúde". Ato contínuo, passou-se a análise

da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Considerando que cada vereador já recebera

cópia dos Projetos n' 006 e 00712021, passou-se à leitura dos referidos Projetos. Assim, tendo

em vista trataÍ-se de matérias em regime de urgência especial (art. 154 do Regimento lnterno),

o presidente Cristiano Cortez colocou em votação o pedido de regime de urgência, que foi

devidamente aprovado por unanimidade dos votos. Em seguida, o presidente Cristiano Cortez

suspendeu a sessão pelo tempo necessário para que as comissões competentes (Constituição

e Justiça e de Finanças e Orçamento), em conjunto, se pronunciassem a respeito dos referidos

projetos de lei. Reiniciada a sessáo, o presidente Cristiano Cortez requereu a leitura dos

pareceres referentes às matérias. Após lido, foi posto em votação os parecêres, tendo sido

ambos aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o presidente Cristiano Cortez

Rua: Edílson Vieira, 554, Centro-Potiretama-CE E-mail: camaramunicipalpotiretama@hotmail.com
CNPJ: 41.286.634/0001-30 - www.camarapotiretama.ce.gov.br

DO 10 PERIODO LEGISLATIVO DE 2021.



CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUETRA DE HOLANDA

colocou o Projeto de Lei n" OOO|2O21 em discussão. Não havendo discussão, colocou em

votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votantes presentes. Na sequência, colocou

o Projeto de Lei no 00712021 em discussão. Não havendo discussáo, colocou em votação,

tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Facultada a palavra, o vereador Joziberg

Almeida Dantas fez o uso da mesma para pedir que seja solicitado informações à Secretaria de

Saúde do Município acerca da quantidade do estoque de oxigênio existente, tendo em vista a

dificuldade que alguns Municípios cearenses estão enfrentando com a falta de oxigênio. Em

seguida, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante usou a palavra para reforçar as palavras do

vereador Joziberg Almeida e pedir que seja solicitado também providências no sentido de

intensificar as barreiras sanitárias e as fiscalizaçÕes no combate a pandemia. Na sequência, o

vereador Cleverlandio Pereira Bezerra relatou sobre a preocupação da situação da COVID-19

do nosso Município, tendo em vista que está acontecendo eventos e bebedeiras nos açudes na

zona rural, bem como ratificou a importância de ser encaminhado ofício a Secretaria de Saúde

para intensificar as fiscalizações. Dando continuidade, a vereadora Bárbara Porto fez o uso

novamente da palavra para pedir que seja solicitado também da Secretaria de Saúde o nome

das pessoas que compõem o Comitê Municipal de Combate a COVID-19. Seguindo, o

vereador Roberto Holanda de Araújo também reforçou as palavras dos vereadores que o

antecederam quanto à importância de reforçar as barreiras sanitárias, bem assim ressaltou a

importância de ser feita uma reunião com a Secretária de Saúde e o Prefeito Municipal.

Prosseguindo, o vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas frisou que é importante também

solicitar providências, no que diz respeito ao controle do número de pessoas nos

estabelecimentos comerciais Assim, o presidente Cristiano Cortez ratificou as palavras dos

vereadores, quanto à importância de intensificar as fiscalizações, ressaltando que irá enviar o

ofício a Secretaria Municipal de Saúde, bem como a pedido dos vereadores, irá marcar uma

reunião com a Secretária de Saúde e o Prefeito Municipal para juntos traçarem metas de

combate a pandemia. Ato contínuo, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas também

usou a palavra para solicitar que seja enviado um ofício à Prefeitura Municipal para pedir a

ampliação da rede de água em um trecho da Rua Antonio Francisco de Moura. O que

presidente Cristiano Cortez concordou com o vereador Francisco Reginaldo e acrescentou que

também irá oficializar a CAGECE, tendo em vista a necessidade de uma parceria nesse caso.
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A vereadora Bárbara Porto, mais uma vez fez o uso da palavra, para solicitar também que seja

enviado um ofício a Enel pedindo a revisão do local de um poste que fica em cima da parede

do açude do Sr. José Florêncio, na estrada que liga a sede do Município ao Sítio Atrás da

Serra, tendo em vista que impede a passagem de veículos de grande porte. Em seguida, o

presidente Cristiano Cortez falou que tem conhecimento do caso e que irá encaminhar o oÍÍcio

à Enel, solicitando também uma revisão da energia do Sítio Caatinga Grande e do Sítio Baixa

da Umburana, pois ultimamente com as oscilações têm quêimado vários aparelhos. E por nada

mais a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a presentê sessão, que para constar,

lavrou-se a presente ata, que após lida, fica por todos os vereadores presentes assinada.

Potiretama/CE, 22 de março de2021.

PRESIDENTE

INALDO PEREIRA
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CLEVERLANDIO RA BEZER
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